LECHUZA Cottage. Indestructibly beautiful and unbeatably practical.

echnza Cottage

The LECHUZA plant liner Who knew planting could be this easy.

Planting is child's play with the LECHUZA plant liner. For example, if you would like to change your planting with the changing seasons, you don't have to change the whole planter – simply change the plant liner yourself. The sturdy carrying handles disappear back into the plant liner when not in use, making it easy to set the new planting back into the planter. And this is the ideal way for your plants to overwinter with little effort. The sub-irrigation set is the perfect addition that lets your plants take care of themselves with water and nutrients, just like in nature. Unfold and see the next page for more information.

The LECHUZA plant liner

- Turns planting into child's play
- With stable, dissapearing handles
- With overflow function for outdoor use
- A practical solution for overwintering
- Changing plantings is quick and easy



Simply lift out the LECHUZA plant liner for easy planting and ...



... just as easily set the planted liner back into the planter using the recessed handles.





LECHUZA Cottage self watering planter: Lush greenery without a green thumb

Spend less time watering, more time enjoying. Whether you travel for several days at a time or simply have trouble finding time to care for your plants, LECHUZA is ready to be your own personal plant sitter. In fact, LECHUZA can take care of your plants for up to 12 weeks* and give them just the right amounts of water they need for optimal growth.

It's this simple: Just fill up the LECHUZA water reservoir and your plant will become self sufficient! The integrated water level indicator will tell you reliably when it is time to refill the reservoir with water and (if needed) liquid fertilizer.

The water level indicator lets you see right away how much water is in the reservoir.



The sub-irrigation set. Magnificent growth following the example set by nature.



With overflow function for outdoor use.



The separator and plant liner create a water reservoir which your plants use to get the water and

nutrients they need, just like in nature.

The water level indicator shows you when the water reservoir

needs filling.

The water

supply shaft

liquid fertilizer easy.

makes adding water and

The LECHUZA sub-irrigation set

- Your plants care for themselves
- Helps prevent watering errors
- For indoor and outdoor use
- No more unsightly plant saucers
- Improved growth that you can see

LECHUZA-PON

is a separating layer that controls the moisture balance of your plant and prevents harmful waterlogging.

The 2 drain plugs

When used outdoors, remove the drain plugs both in the plant liner with overflow function and in the bottom of the planter: Now excess water can drain, i.e. during a heavy downpour.

LECHUZA Cottage

Self-watering planters with a textured surface.

LECHUZA Cottage planters are not only self-watering but indestructibly beautiful and unbeatably practical.

The new Cottage planters combine all of the advantages you've come to know and expect from LECHUZA planters such as being light-weight, UVresistant, frostproof, weatherproof and shatterproof. What's more, thanks to an unfinished surface, Cottage planters are so robust and easy to clean that they offer many advantages over conventional flower tubs such as those made of terracotta, for example.

- Available in 2 sizes and 6 attractive colors
- In the "All-Inclusive Set" with plant liner and sub-irrigation system
- Thanks to an integrated overflow function, it's the ideal planter for balcony, garden and patio!

Indoors and outdoors LECHUZA Cottage is the perfect planter.

- Robust Self-watering planter!
- Attractive textured surface
- Sturdy, high-quality plastic, no damage to the finish!
- Shatterproof, UV-resistant, Frostproof
- Overflow function makes it perfect for outdoors, too!



The innovative LECHUZA Cottage planters – for those who like plants more than watering

LECHUZA COTTAGE ASSORTMENT





Already included:

- LECHUZA Cottage planter
- LECHUZA plant liner
- LECHUZA sub-irrigation system

In addition to LECHUZA Cottage planters with a textured surface, LECHUZA also offers a selection of planters with glossy and metallic finishes:



LECHUZA is a registered trademark. © 2008 geobra Brandstätter. Printed in Germany

For more information please contact your local LECHUZA dealer or visit us

online at: www.lechuza.com

Technza Cottage

30810602/02.08



